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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE  N. 26 

05/06/2019 
 

=============================================================== 
OGGETTO: NOMINA COMPONENTI DEL CONSIGLIO DELL'UNIONE DEI COMUNI 
DEL CIRIACESE E DEL BASSO CANAVESE.           
=============================================================== 
 

L’anno duemiladiciannove addì cinque del mese di giugno alle ore 18:30 nella solita 
sala delle    adunanze consiliari, convocato con determina del Sindaco con avvisi scritti e 
recapitati a norma  di  legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di Prima 
convocazione il Consiglio  Comunale, del quale sono membri i Signori: 

 
  

n Cognome e nome Carica ricoperta Pres. Ass. G Ass 

1 CORIASCO DIEGO Presidente X        

2 FERRON DIEGO Vice Sindaco X        

3 CANDELO GIORGIO Assessore X        

4 MALARA MATTIA Assessore X        

5 BALLESIO EMANUELE PIETRO Consigliere X        

6 GARBOLINO EMANUELE 
ALBERTO 

Consigliere X        

7 PERRERO BRUNO Consigliere X        

8 GIRIBALDI GIANFRANCO Consigliere X        

9 PERRERO FRANCESCO Consigliere X        

10 DEMARIA Enrico Consigliere X        

11 BALLESIO FRANCO Consigliere X        

12 BARBISO DARIO Consigliere X        

13 BALLESIO MONICA Consigliere X        

  totale 13 0  
 

 Partecipa alla seduta l’Assessore esterno Savino Alessandra ( Sì )  
 
  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale PALAZZO Dott.ssa Mariateresa. 
 
  Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
 

ESEGUIBILITA’ : immediatamente eseguibile 
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Il presidente mette in discussione il seguente punto all’ordine del giorno che illustra egli stesso. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Udita la relazione del Sindaco 
 
Vista la proposta di deliberazione allegata alla presente per costituirne parte integrante e 
sostanziale della stessa; 

Premesso che: 

- con propria deliberazione n° 42 del 26.9.2011 sono stati approvati il nuovo Atto 
Costitutivo e lo Statuto dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese, a 
cui  questo Comune aderisce; 

- in data 30.9.2011 è stato sottoscritto dai Sindaci dei predetti Comuni aderenti l’Atto 
Costitutivo dell’Unione; 

- con deliberazione CC n. 35 del 29.11.2013 si è approvata la modifica allo Statuto 
dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese; 

Richiamato l’art. 10 dello Statuto dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese 
inerente la composizione, l’elezione e la durata del Consiglio dell’Unione; 

Considerato che in data 26.05.2019 si sono svolte le elezioni per eleggere il Sindaco e il 
Consiglio Comunale del Comune di San Francesco al Campo; 

Richiamata la deliberazione CC n. 22 del 05.06.2019 di insediamento del nuovo consiglio 
comunale; 

Preso atto che è necessario per quanto disposto dallo Statuto dell’Unione procedere alla 
nomina dei nuovi rappresentanti del Comune di San Francesco al Campo nel Consiglio 
dell’Unione. 

Considerato inoltre che, ai sensi del comma 1 dell’art. 1  e comma 2 art. 10  dello Statuto 
dell’Unione questo Consiglio deve eleggere n. 2 componenti del Consiglio oltre il Sindaco, 
membro di diritto, in quanto alla data del 31.12.2018 il Comune di San Francesco al Campo 
contava una popolazione di 4.905 residenti;  

Visto il comma 3 del citato art. 10, il quale dispone che ciascun Consigliere Comunale provvede 
ad eleggere i propri rappresentanti con il sistema del voto limitato; 

Considerato che di conseguenza, ciascun Consigliere è chiamato ad esprimere con scheda 
segreta la propria preferenza e, precisamente, a scrivere un solo nominativo del consigliere 
prescelto e che risulteranno eletti i due consiglieri che avranno ottenuto il maggior numero di 
voti, riservando una carica alla minoranza; 

Preso atto chei capigruppo comunicano la designazione dei loro candidati e precisamente: 

- rappresentante di maggioranza: GIRIBALDI Gianfranco; 

- rappresentante di minoranza:     BALLESIO Monica 

Il sindaco mette in votazione la suddetta proposta, 

Acquisito agli atti il parere tecnico di cui all’art. 49 del D.lgs 267/00 e s.m.i. mentre l’adozione 
del presente atto non ha rilevanza a fini contabili; 

 

Con votazione unanime espressa in forma palese , 
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DELIBERA 

1. DI NOMINARE, quali rappresentanti di questo Consiglio Comunale in seno al Consiglio 
dell’Unione dei Comuni del Ciriacese e del Basso Canavese, i seguenti due Consiglieri 
Comunali: 

-  GIRIBALDI Gianfranco ( consigliere di maggioranza ); 

-  BALLESIO Monica ( consigliere di minoranza ); 

2. DI DARE ATTO che il Sindaco è membro di diritto in seno al Consiglio dell’Unione; 

     3. DI TRASMETTERE copia della presente all’Unione; 

   

Successivamente, 
 
con ulteriore votazione unanime e in forma palese,  
 

DELIBERA 

 

DI DICHIARARE immediatamente eseguibile la presente (articolo 134 comma 4 del TUEL). 
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IL SINDACO 
Firmato in originale 
CORIASCO DIEGO 

 
 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
Firmato in originale 
 FERRON Diego 

 
 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

PALAZZO Dott.ssa Mariateresa 
 
 
 

RICORSI 
Fatti salvi i diversi termini previsti per legge, contro il presente provvedimento è possibile 
presentare ricorso: 
Al T.A.R. Piemonte entro 60 giorni dalla data di compiuta pubblicazione 
Al Presidente della Repubblica entro 120 giorni dalla data di compiuta pubblicazione 

_______________________________________________________________________ 
  
 


